

# 民进党当局"以武谋独"是螳臂当车

本报北京10月14日电(记 者程龙)国台办发言人朱凤莲14 日在例行新闻发布会上应询表示, 坚决反对美国向中国台湾地区出 售武器,反对美台之间进行任何形 式的军事联系。民进党当局勾结 外部势力,"以武谋独",不过是螳 臂当车,只会给台湾民众带来深重 灾难

有记者问,有消息指,美国务 院已批准对台出售3套武器装备, 提出租售F-35等武器给台湾来 对抗大陆。对此有何评论?朱凤 莲作上述回应。

针对有记者提及台防务部门 有关训练规划等,朱凤莲应询 说,这个问题可能和近期解放军 战训活动有关。台湾是中国不可

分割的一部分,解放军有关战训 活动是针对台海安全形势和维护 国家主权需要采取的必要行动, 针对的是"台独"分裂势力和其 分裂行径,针对的是外部势力干 洗, 绝非针对台湾同胞。

她指出,造成当前台海形势 复杂严峻的根本原因,是民进党 当局勾连外部势力, 不断采取 "台独"分裂挑衅行径,严重损害 两岸同胞切身利益和中华民族根 本利益,严重破坏台海和平稳 定。民进党当局为一党之私挑动 两岸对抗,企图把台湾同胞绑到 "台独"的战车上,拖入深重的灾 难, 充分暴露其恶劣的政治本 性。越来越多台湾同胞对这一点 是看得很清楚的,不希望被拖入

"台独"的深渊。

在回应台湾间谍案相关问题 时,朱凤莲表示,经向有关部门 了解, 近期, 国家安全机关组织 开展"迅雷一2020"专项行动, 依法打击民进党当局及其间谍情 报机关针对大陆的情报渗透破坏 活动。近一个时期以来, 民进党 当局挟洋自重,加紧与外部反华 势力勾连, 频频制造事端, 大搞 "台独"分裂活动,严重危害两岸 和平和台海局势稳定,严重危害 国家主权、安全和发展利益。台 湾有关方面应当顺应国家强大、 民族复兴、两岸统一的历史大 势,不要做损害中华民族整体利

今年10月25日是台湾光复

75周年纪念日,朱凤莲在回答有 关问题时表示,台湾自古属于中 国领土。第二次世界大战结束 后,被日本殖民统治50年的台湾 于1945年10月25日光复,回归 祖国怀抱。这是包括台湾同胞在 内全体中华儿女共同抗战取得的 重要成果。在中国人民抗日战争 暨世界反法西斯战争胜利75周年 之际,两岸同胞以多种方式纪念 台湾光复这一重大历史事件,缅 怀先烈历史功绩,回顾共御外侮 的英勇斗争, 弘扬伟大的抗战精 神,对于维护国家主权和领土完 整,推动两岸关系和平发展、推 进祖国和平统一进程具有重要意 义。(原载《 人民日报 》2020年 10月15日第7版)

## 绝不给"台独"分裂活动留下任何空间

□贞 元

近日,媒体曝光的一批台湾间 谍窃密案件引发社会关注。这批案 件的破获,是国家安全机关组织实施 的"迅雷—2020"专项行动的战果之 一,也是继"2018—雷霆行动"之后, 国家安全机关针对台湾当局及其间 谍情报机关的又一次重拳出击。

这些案件中,有的是"台独"势 力为捞取政治资本插手香港事务, 煽动蛊惑、刺探情报;有的是"台 独"分子在海外造谣丑化祖国大陆 形象,挑拨离间祖国大陆与其他国 家外交关系,为台湾当局拓展所谓 "国际空间";还有的是间谍以公开 掩护秘密,以合法掩护非法,或潜 入学术会议,或结交相关人员,堂 而皇之替台湾间谍情报机构套取

据统计,此次"迅雷—2020"专 项行动共破获数百起台湾间谍窃 密案件,打掉多个台湾间谍情报机 关针对祖国大陆布建的间谍情报 网络。从"2018—雷霆行动"破获 的百余起,到今年的数百起,案件 数量快速攀升的背后,是岛内"台 独"分裂势力加紧勾连外部反华势 力的疯狂举动。

近年,台湾情治部门已日益沦 为民进党当局党同伐异、铲除异 己、推动"台独"路线的工具。对 内,从所谓的"国安五法"到"反渗

怖",不断以各种方式威胁、恐吓, 甚至惩罚参与两岸交流的台湾民 众,限缩、打压两岸正常交流交往: 对外,勾连外部势力的小动作不 断,沦为任人摆布的牵线木偶,只 为换取美西方一时的怂恿和支持。

"台独"是绝路一条,为虎作伥 者更不会有好下场。解决台湾问 题、实现祖国完全统一,是大势所 趋、民心所向,任何分裂祖国的活 动都必将遭到中国人民和全体中 华儿女的坚决反对。"台独"分裂势 力的种种行径,与中华民族的根本 利益背道而驰,与包括台湾同胞在 内的全中国人民的意愿背道而驰, 注定不会得逞,其结局只能是粉身

台湾的前途在于国家统一,台 湾同胞福祉系于民族复兴。广大 台湾同胞都是中华民族一分子,要 做堂堂正正的中国人。历史潮流, 浩浩荡荡,无论那些"台独"势力使 出什么谋"独"花招,都只是徒劳; 无论他们与外国势力如何勾连表 演,都无法改变台湾是中国一部分 的历史和法理事实。我们愿意为 和平统一创造广阔空间,但我们绝 不给任何形式的"台独"分裂活动 留下任何空间。我们也相信,越来 越多的台湾同胞会认清"台独"势 力包藏的祸心,坚守历史正道和民 族大义,共创中华民族伟大复兴美 好未来。(原载《人民日报》2020 年10月14日第11版)

# 站在历史正确的一边

告台湾情治部门书

□安 平

近期,媒体公开报道了我国家 安全机关组织实施"迅雷-2020" 专项行动的有关情况。从披露内 容看,这是继"2018—雷霆行动"之 后,国家安全机关针对台湾当局及 其间谍情报机关的又一次重拳出 击。此次专项行动,共破获数百起 台湾间谍窃密案件,抓获一批台湾 间谍及运用人员,打掉多个台湾间 谍情报机关针对祖国大陆布建的 间谍情报网络。从2018年的百余 起到2020年的数百起,案件数字的 攀升,背后折射出的是台湾当局及 其间谍情报机关困兽犹斗,近乎疯 狂地对祖国大陆实施各类情报渗 透破坏活动。

无风不起浪。一个时期以来, 在国际大气候和台湾岛内小气候 影响下,蔡英文当局愈加挟洋自 重,加紧与外部反华势力勾连聚 合,频频制造事端,严重危害两岸 和平和台海局势稳定。根据国际 危机组织观察,台湾海峡已被列入 "重大形势恶化地区"。将心比心, 两岸人民都不愿兵戎相见。但如 不幸战事爆发,罪魁祸首必是"台 独"。更须值得警惕的是,战事未 发,情报先行。台湾情治部门不仅 之, 欺上瞒下者有之, 贪墨经费 长期把祖国大陆当成攻击目标开 展情报活动,近年更沦为蔡英文当 局党同伐异、铲除异己、推动"台 独"路线的工具。对内,借助修订 别人物还叫嚣着要协助台军构建 "国安五法"、出台"反渗透法",大 所谓"不对称战力",妄图以一螳 搞"绿色恐怖",严密监控岛内民 之臂阻挡历史前进的滚滚车轮。

众,限缩两岸交流交往。对外,奉 行"金钱外交""情报外交",甘当棋 子,不惜出卖国家主权和台湾人民 切身利益,换取美西方的庇护

在蔡英文当局指使下,台湾情 治部门积极充当"台独"分裂势力 的"马前卒""急先锋",大搞不义 之举,大行忤逆之道,弊案丛 生, 乱象纷呈。去年"私烟案" 一出,台湾民众大开眼界,原来 综理岛内情治系统的台湾"国安 局"竟然是最大的走私贩子,"总 统"专机居然成了最高效的走私 工具。公器私用,大肆敛财。为 全面推动"绿化","外行领导内 行"也是台湾情治部门饱受诟病 的顽疾。近年,岛内情治系统元 老多次公开表态,台湾情治部门 频频出现"情报关系被抓,情报 人员出丑,情报工作受挫"的局 面,根源就是"台独"恶瘤上 身, 两党内斗不休。情治部门首 脑如同把头埋在沙子里的鸵鸟, 只知一味"崇蔡媚上",以"非绿 即蓝"划分阵营,不顾情报工作 规律、不管情报人员死活。这种 环境下,台湾情治部门军心涣 散、人心分离、士气低落,各为 其主、各自为战,卖官鬻爵者有 者有之, 坑蒙拐骗者有之, 情报 造假者有之,一派穷途末路乱 象。饶是如此,台湾情治部门个

历史大势, 浩浩汤汤; 顺之 者昌,逆之者亡。习近平总书记深 刻指出,我们愿意为和平统一创造 广阔空间,但绝不为各种形式的 "台独"分裂活动留下任何空间。 我们不承诺放弃使用武力,保留采 取一切必要措施的选项,针对的是 外部势力干涉和极少数"台独"分 裂分子及其分裂活动,绝非针对台 湾同胞。我们愿意以最大诚意与 广大台湾同胞共享和平,共谋发 展,但对"台独"分裂势力谋"独"拒 统、破坏和平的种种逆行,我们也 必将依法严惩不贷。

我们奉劝台湾情治部门,不要 被"台独"的"末路战车"所绑架,这 辆"末路战车"的狂奔只有一个结 局,就是粉身碎骨、身败名裂。蔡 英文当局只有一己政党之私利,完 全不顾两岸同胞利益福祉,更遑论 一线情报人员的死活。希望台湾 情治部门能够看到民族大义与历 史正道,立即停止对祖国大陆的情 报渗透破坏活动,尤其不要继续充 当蔡英文当局的鹰犬和走狗,为 "台独"分裂势力背书,继续向美西 方出卖国家主权和中华民族核心 利益。否则,我国家安全机关有坚 定的意志、充分的信心、足够的能 力,对台湾情治部门任何渗透破坏 活动依法予以坚决打击和严正惩

我们正告台湾情治部门中抱 守"台独"立场的顽固分子,玩火自 焚只有死路一条,弃暗投明才是人 间正道。对冥顽不化、死不悔改、 继续从事"台独"分裂活动,危害祖 国国家安全和利益的死硬分子,我 国家安全机关会坚决运用反分裂 国家法、反间谍法等法律武器,紧 盯不放、穷追务获、一追到底。青 山遮不住,毕竟东流去。希望这些 顽固分子尽早认清形势,早早收 手,回头是岸,莫要眷恋穷城,徘徊 歧途,自寻绝路。勿谓言之不预

我们欢迎台湾情治部门中拥 护祖国统一的有识之士,有机会多 到祖国大陆走一走、看一看,彻底 摒弃蔡英文当局背宗忘祖的"台 独"意识和狭隘的"岛民"心态,亲 身感受大陆巨大的发展变化,共同 分享祖国蓬勃的发展机遇。血浓 干水,守望相助。两岸同胞同根同 源,同文同种,祖国大陆与你们沟 通交流的大门永远敞开着,欢迎通 过各种形式、各种方式、各种渠道 来开展各方面合作。渡尽劫波兄 弟在,相逢一笑泯恩仇。希望我们 携手一道,遏"台独"、反分裂、促和 平,共筑抵御外侮、捍卫国家主权 的隐蔽防线,共绘中华团圆的美好

历史若镜,岁月淘沙。解决台 湾问题,实现祖国完全统一,是大 势所趋、民心所向。完成这一历史 大业,必须依靠两岸同胞的和衷共 济、共同奋斗。我们相信,只要两 岸同胞共担民族大义,勠力同心, 相向而行,必能共享中华民族复兴 的伟大荣光。(原载《人民日报》 2020年10月15日第7版)

卖

公

#### 我国已登记认定 慈善组织7169个

孙少龙)全国人大常委会执法检查组 关于检查慈善法实施情况的报告15 日提请十三届全国人大常委会第二十 二次会议审议。报告显示,截至2020 年6月30日,全国共登记认定慈善组 织7169个。

慈善是社会文明讲步的重要标 志。报告指出,随着法律实施,全国涌 现出一批慈善城市、品牌项目、优秀集 体和先进个人,发挥了示范引领作 用。调查显示,87%的受访者为公益 慈善事业捐献过现金或者实物,人人 行善的社会氛围正在形成。

报告介绍,互联网公开募捐信息 平台数据显示,2019年全国共有 108.76亿人次点击、关注和参与互联 网慈善活动。同时,慈善服务迅速发

新华社北京10月15日电(记者 展,截至2020年6月30日,全国注册 志愿者超过1.72亿人,发布志愿服务 项目超过390万个,记录志愿服务时 间超过21.9亿小时。

> 报告显示,慈善活动正逐步规范, 2016年以来,各级民政部门对3041家 慈善组织开展了抽查、审计等日常监管 工作累计15480次;对279家慈善组织 进行了执法监督,立案154家,行政处 罚105家,重点加强募捐监管、查处违 法案件,慈善监管体系初步形成。

此外,在新冠肺炎疫情防控等重 大突发事件中,慈善功能也得到了有 效发挥。报告显示,截至6月底,全国 各级慈善组织共接受社会各界抗疫捐 款396.27亿元,抗疫急需物资10.9亿 件,捐赠款物(含物资折价)接近各级 财政抗疫总投入资金的1/4。

### 第128届广交会15日开幕

新华社广州10月15日电(记者 丁乐 陆浩)第128届广交会15日拉 开帷幕,继上届首次"云端"举办后,此 次继续上"云"。

主办方表示,将以更全面的服务, 帮助畅通外贸产业链、供应链,为国际 贸易发展贡献更成熟的"中国方案"。

据介绍,本届广交会会期10天, 继续按16大类商品设置50个展区,展 位总数约6万个,境内外参展企业近 2.6万家,规模与第127届基本持平。 目前参展企业上传产品超过235万 件,其中新产品约70万件。

"众多全球首发、广交会首发产品 集中亮相,'三自一高'产品持续增 多。"广交会新闻发言人徐兵说。

徐兵介绍,本届广交会官网平台已 在用户注册、智能检索、移动端应用、对 接洽谈、智能客服等多方面升级完善。 记者发现,与上届相比,此次平台增加 了虚拟展馆入口、私聊沟通手段、名片 管理等功能以及多项商务服务。

据广交会主办方调研,采购商参会 意愿积极,预计仍有超过210个国家和 地区的采购商注册观展和在线洽谈采 购。通过聚焦双循环、跨境电商等主题 的线上线下活动,本届广交会旨在扩大 受惠企业面,助力外贸新格局。

商务部部长助理任鸿斌说,在特 殊形势下,中国政府决定在网上举办 广交会,充分体现了积极应对疫情影 响、共建人类卫生健康共同体的高度 负责,有利于维护全球产业链、供应链 安全畅通运转、稳住外贸外资基本盘; 有利于促进粤港澳地区深度交融,推 进粤港澳大湾区建设;有利于统筹疫 情防控与商务发展,推动形成以国内 大循环为主体、国内国际双循环相互 促进的新发展格局;有利于维护多边 贸易体制,推进经济全球化。



色。又到一年金秋时,在拥有"中国沙乡"之称的甘肃省武威市民勤县,胡杨、红 柳等沙生植物尽染秋色,美不胜收。 (新华社记者 郭 刚 摄)

#### 今年超200万贫困劳动力 实现就业创业

新华社西安10月15日电(记者 姜辰蓉)记者从15日举行的陕西省政 府新闻发布会上了解到,今年以来,陕 西省采取多项措施保岗、扩岗、稳岗, 努力使贫困劳动力就业有岗位、培训 有政策、创业有扶持。截至目前,陕西 省共有202.12万贫困劳动力实现就业 创业,112.38万贫困户每户至少有一 人就业,有就业意愿的"零就业"贫困 家庭保持动态清零。

陕西省人力资源和社会保障厅副 厅长陈晓东介绍,今年年初以来,陕西 省把贫困劳动力就业作为就业工作第 一优先,在新冠肺炎疫情发生初期,就 实施"点对点"返岗复工,落实交通费 用补助,组织集中运送服务,共接送贫 困劳动力 2.26 万人, 帮扶 131.14 万贫 困劳动力返岗复工。同时,依托公共

招聘网站、广播电视、微信公众号、短 信等载体,发布、传送企业用工信息 92.5万个,开展"不见面"招聘服务,网 上招聘贫困劳动力3.05万人。

陈晓东说,陕西还持续加大社区 工厂和就业扶贫基地建设、培育力度, 并会同相关部门开发临时性防疫公益 性岗位,按城镇公益性岗位月补贴标 准的120%给予补贴,确保失业贫困劳 动力收入来源稳定,生计不受影响。

此外,陕西在积极挖掘本地就业 潜力的同时,还加强有组织劳务输 出。今年,陕西202.12万贫困劳动力 实现就业创业,其中苏陕劳务协作扶 持就业9728人,均超去年规模。通过 各项措施,陕西省112.38万贫困户实 现每户至少一人就业,有就业意愿的 "零就业"贫困家庭保持动态清零。

根据甜政(2020)33号《甜水井街道办事处 具体房产信息如下: 关于注销鑫雅苑C区部分业主所属房产公产 证的申请》文件,现办事处向我中心进行申请, 因上述房屋公产证无法提供,我中心现注销安 阳市鑫凯房地产股份有限责任公司名下位于 河南省安阳市文峰区甜水井街道办事处鑫雅 苑C区1号楼、2号楼(公产证号:安阳市房权证 文峰区字第00050008号、第00077271号)其 中5套房屋。

序号	地址	姓名
1	1号楼3单元4楼南户	(韩光德)韩新春
2	1号楼4单元5楼南户	(韩光德)韩新方
3	2号楼3单元4楼西户	(李秀英)闫志萍
4	2号楼2单元4楼西户	(李秀英)闫丽
5	2号楼2单元5楼中户	(李秀英)闫丽

安阳市不动产登记中心 2020年9月22日

受有关单位委托,我行定于2020年11月5日9时,在安阳市市民之 家四楼安阳市公共资源交易中心开标一厅公开举行拍卖会,现公告如下: 、拍卖标的(详细内容登陆安阳市公共资源交易中心网查询拍卖

1.位于安阳市光辉路26号院安阳市质量技术监督检验测试中心 所属3476.33平方米土地使用权及房屋构筑物和配套设施,保证金

300万元 2.位于安阳市光辉路4号院安阳市质量技术监督检验测试中心所属 1205.36平方米土地使用权及房屋构筑物和配套设施,保证金200万元 3. 安阳市环境卫生事务中心所属门面房三年租赁权共计3处,每处

保证金5000元,多处1万元,详见拍卖文件标的说明。 4. 安阳市罚没物资一批公开处置第三次(详见拍卖文件)。 5.北京现代牌 BH7202WW 一辆(豫 EC3207)

6.位于安阳市北关区平原路北段836号经济适用房碧水名郡小区

7.位于安阳工学院内智能快件箱占地三年租赁权(共计五处共 16.8㎡)保证金1000元。

二、标的展示时间:自发布公告之日起。

四、竞买人条件:中华人民共和国境内外自然人、法人或者其他组 织均可购买

五、竞买保证金缴纳:开户行:中国建设银行安阳永明支行

户名:安阳市公物拍卖行

账号:41001504210050207156 竞买未成功保证金5个工作日内全额无息返还。

六、竞买手续办理: 本次拍卖需要现场报名。现场报名的意向竞买人请于2020年11月4日16时之前到安阳市市民之家4楼A0426室办理完毕竞买登记

手续。详情及拍卖文件登录安阳市公共资源交易中心网站(www ayggzy.cn)查询。 联系电话:0372-3387727 地址:安阳市文峰大道东段559号(市 民之家4楼A0426室)

安阳市公物拍卖行 2020年10月16日

特此公告